


आज दिनांक 22 अगस्त 2024 को प्राचार्य, प्रो० अजित दीक्षित की अध्यक्षता में युवा संसद मंचन - 2024-25 का आयोजन किया गया कार्यक्रम में मुख्य अतिथि श्री नवीन कट्ट जी, विशिष्ट अतिथि श्री राजेश अग्र, प्राचार्य एवं वरिष्ठ प्राध्यापकों द्वारा मां सरस्वती के चित्र पर दीप-प्रज्वलन का कार्यक्रम की शुरुआत की गयी। तथा तत्पश्चात युवा संसद मंचन का कार्यक्रम लोकसभा कक्ष पर सदन में आते ही राष्ट्रगान हुआ, लोकसभा सदन के समस्त सदस्यों को शपथ ग्रहण कराने के पश्चात, महाविद्यालय परिषद की ओर से एक शपथ ग्रहण और बताया गया, जिसको कार्यक्रम संयोजक डा० संजय कुमार ने स्वयं तैयार किया था, जिसमें प्रधान, न्यायाधीश, लक्ष्मण निधेडा, जगन्नाथ, शैलजा, सुप्रभाषा, पद्मिनी सरस्वती जैसे ज्वलन्त समस्तों के उद्घोषण हेतु जन-जन तक जागरूकता अभियान कर, निर्मल व स्वच्छ भारत की संकल्पना की गयी। विद्यार्थियों द्वारा अपना परिचय दिया गया कि वे किस पद को निर्वहन कर रहे हैं तत्पश्चात प्रश्नकाल प्रारम्भ हुआ और उत्तरसु मणोरम की कठुमति से समस्त लोकसभा सदस्यों द्वारा सकार के मंत्री मंडल से प्रश्न पूछे गये, जिसका जवाब पक्ष के मंत्रीमंडल द्वारा विस्तारपूर्वक दिया गया, कार्यक्रम में विकसित भारत # 2024 के मुद्दों की सूक्ति पर प्रतिभागियों ने अपने विचार रखे जिसमें ओमप्रकाश अग्र - प्रवाम, चौदरी बोधरा द्वितीय, इंद्रा अग्र - ने तुलीय स्वान प्राप्त किया। मुख्य अतिथि श्री नवीन कट्ट जी, मुख्य अध्यक्ष 3 श्रम, कगोड़ी द्वारा तीनों विजेता प्रतिभागियों को शुभकामनाएं देने हुए कहा कि जनपद में कौशल कट्टे तैयारी से जांच व वहां भी विजयी हो। प्राचार्य, महोदय ने विद्यार्थियों की सराहना करते हुए कहा कि प्रथम प्रयास का कागे के प्रयासों में लगातार अच्छे प्रदर्शन करें व जनपद की तैयारी हेतु रात-दिन मेहनत करें व प्राध्यापकों के सहयोग में रहते हुए तैयारी करें। कार्यक्रम में आउट कर्चन वर्क, डा० दिनेश कुमार डा० संजय सिंह, श्री कहुल कुमार मिश्र, श्री संजय कुमार गोगर, श्री दीप जोशी, श्री पारथ सिंह बोधरा, श्री दिनेश शर्मा, शक्तिश्रम, निर्मल, देवेन्द्र ने वागीशी, देवा जोशी, निशा, ईश्वरी, भावना, धन, गोविता, दीपा अग्र शोभा आदि क्वालिफाई रहे।

कार्यक्रम में लक्ष्मी बस्त्राओं ने विद्यार्थियों को अच्छा साफ़ होने के गुण बताए। कार्यक्रम का स्थापन कचे माताएं से किया गया कार्यक्रम का संचालन एवं सभोजन डा० रंजना कुमार ने किया।

प्रतिहस्ताक्षरित

Dr. Anur
22/8/2024

प्राचार्य
राजकीय महाविद्यालय
अमोड़ी (घम्पावल)


डा० रंजना कुमार
नोडल अधिकारी
मुवा संसद - 2024-25